

提升空气质量 打赢蓝天保卫战

浉河区把握春夏季规律扎实推进大气污染防治工作

信阳消息(孙晓洁)为持续提升空气质量,打好打赢蓝天保卫战,浉河区结合春夏季气候特点,科学把握治理规律,突出主要矛盾,调动全区力量推进大气污染防治各项重点工作落实。

明确重点,强化调度。区环境攻坚办结合2018年大气各项重点工作和当前突出问题,坚持常态化督导调度机制,对扬尘管控、餐饮油烟、飞絮治理、信息宣传等工作进行日调度、日通报制度,及时调度通报各单位工作进展情况、问题查处和整改情况,对问题台账进行及时更新,及时掌握,重点检查,有力推进了问题整改和责任落实。

集中力量,强化执法。为有

效治理道路抛洒扬尘,近期区交通执法大队在辖区国道107线柳林段、省道224线十三里桥段开展错峰、错时、夜间、突击、合围等执法行动,做到执法全覆盖、整治无缝隙。为抓好油烟管控,各乡镇办联合辖区食药监所、工商所共同执法,开展集中整治,对不达标门店下达整改通知书,督促餐饮企业限期安装使用新型高效油烟净化设备。

标本兼治,统筹推进。该区既抓扬尘这一主要矛盾,又兼顾好其他污染治理工作。为抓好飞絮治理工作,区城市管理局提前对河南路等324棵杨树、柳树进

行截头处理,扼制了飞絮的产生。持续加大了道路洒水、保洁频次,区交通局、市政局组织人员每天清扫主要路段2次,并使用雾炮车全天候开展喷淋作业,降低飞絮污染。4月份,区工商分局委托山东省质量检验机构对全区11个民营加油站在售成品油进行了抽检,共抽样30个批次,抽样率超过50%。城区办事处每周定期组织开展“清洁城市”行动、消杀活动,对重点区域加大洒水降尘力度,规范占道经营,捡拾道路垃圾,不断净化辖区环境。



5月7日,乌兹别克外商在光山县辰龙茶叶公司扶贫车间里检查订购的中国眉茶。该公司年产眉茶、珠茶等中国绿茶20000多吨,全部出口到塔吉克斯坦、乌兹别克、乍得、阿富汗等“一带一路”沿线7个国家及地区。同时解决了周边126名村民在家门口就业,带动23户贫困户种茶叶、制作茶叶,走上脱贫致富路。

谢万柏 摄

县区
传真

息县政府办

系列活动庆“五四”

信阳消息(记者 韩蕾)为激发青年干部昂扬斗志,息县人民政府办公室机关于近期开展了“青春拥抱新时代 青年展现新风采”庆“五四”系列活动。

3月下旬,息县政府办组织本单位全体干部职工,为濮公山自然环境修复、绿化建设等贡献力量。4月中旬,该单位全体干部职工观看了《红海行动》电影,激发了全体干部职工爱国、爱党热情。5月4日,县政

府办开展篮球、羽毛球、乒乓球等竞技活动,劳逸结合,增进各科室联系。

“丰富多彩的活动不仅促进了我们爱党敬业的热情,同时也让我们在活动中领悟了‘五四’精神。”……系列活动虽然结束了,但“爱国、进步、民主、科学”的“五四”精神却在全体干部职工心里扎下了根,他们表示今后将紧跟党的号召,积极进取,做当代优秀的青年。

浉河区谭家河乡

未雨绸缪防大汛

信阳消息(彭延斌)汛期将至,浉河区谭家河乡绷紧防汛“安全弦”,采取多项有力防范措施,扎实做好防大汛、抗大洪、抢大险和救大灾的各项准备。

该乡成立防汛抗旱指挥部,明确和压实包库、包河道的乡班子成员和工作人员的职责和责任;组建以乡基干民兵为主体的乡村防汛应急抢险两支队伍,落实乡班子成员带班的24小时防汛值班制度。

结合“河长制”的落实

和水利技术部门的把关,加强对全乡7座小一(二)类水库、谭家河乡河道和飞沙河河道堤防等防汛重点工作的安全检查,加强对中心集镇、山洪地质灾害监测点的隐患排查,确保问题早发现、早处理。

完善和优化《防汛方案》和《应急预案》,形成“纵向到底、横向到边”的防御体系,不断提高预案的科学性、严谨性、针对性、实用性和可操作性,着力增强对突发事件的应急响应和快速处置能力。